

ЗА КОММУНИЗМ

Орган Няганьского городского комитета КПСС, городского и Октябрьского районных советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 57 (6033)

СУББОТА, 14 МАЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

Навстречу XIX конференции КПСС

Небывалою на Краснотенском своде месторождений результата достигла бригада проходчиков недр, возглавляемая мастером из Полтавского УБР В. И. Бейгулом. В апреле этот коллектив пробурил 8010 метров горных пород. Но оказалось, что такого высокого результата для рекорда недостаточно: 8071 метр дал коллектив В. М. Воробьева из КУБР-2. Но в целом лучше работает Полтавское УБР, которое в конце мая выполнит

половину годового плана.

Наш фотокорреспондент В. Базюсов побывал недавно на кусте № 322, где работает бригада В. И. Бейгула и сфотографировал вахту из этой бригады в составе (на снимке слева направо): помбур А. В. Матиченко, мастер В. И. Бейгул, лаборантка О. Н. Лоза, бурячицы П. С. Бардак, помбур И. Г. Кикоть, электрик А. С. Галицкий С. СЕРГЕЕВ.



Впереди — путина

С хорошими результатами завершили сезон подледного лова промышленная Горнореченская рыбоучастка; только за период с 1 января по 1 мая ими добыто 162 тонны «живого серебра» вместо запланированных 135. Сейчас бригада В. Ф. Шатова начала подготовку к путине.

Этот коллектив добился лучших показателей в соревновании бригад города и вышел далеко вперед.

Отнерстятся на задних вешней водой лугах рыба, и выедут на открытой соровой лав звенья горнореченцев. К концу подлужья передовики сумеют добыть еще не один десяток тонн сверхплановой рыбы.

С. ЕГОРОВ.

На участке Южном

На сто процентов выполнили план четырех месяцев по отсыпке кустовых оснований Красноленинское управление механизированных работ № 1. Но благодаря ударной работе бригад по деревоземле грунта создан солидный задел. Один из лучших — мозрасчетный коллектив В. Д. Шиндлера. Работая на Южном участке, он выполнил план на 145 процентов, перевезя сверх плана 23 тысячи кубометров грунта. Хорошие показатели и у известных бригад В. Е. Фрешера и В. А. Сухорукова. Занимаясь полностью ремонтом дорог, другими работами, управление в целом выполняет пока план по вывозу грунта на 122,4 процента.

С. СЕРЫН.

Реформа управления районом: «за» и «против»

ЗНАКОМЫЕ ЛОЗУНГИ

Разве это перестройка? Не проводя сельских сходов, сессий сельских Советов, сразу поставили вопрос на сессии райсовета. И как поставили: или разбросать район, или передать Няганю, ликвидировав райисполком. Значит, опять кто-то решает судьбу людей по старинке, сверху. Не так нас учит партия, нужно начинать снизу.

Районы в округе сложились исторически по речкам. Октябрьский — по Оби. И жители знали, что в летом и зимой в райцентр можно попасть за один день. А вот до Няганы — с пересадками и мученьями.

Я с молодыми лет живу в нашем округе. Из Ханты-Мансийска ушел на фронт, сюда же вернулся после армии, работал в округе. И меня настораживает эта реорганизация. В памяти еще живы прежние реорганизации: партийные — сельские и промышленные — комсомольские в районах: государственные — образование совхозов, укрупнение сельхозпредприятий до несельхозных размеров, проекты агрогородов.

Все эти мероприятия

проводились под лозунгами улучшения руководства, сокращения штатов, снижения затрат, повышения производительности труда. А что из этого вышло? Объединили области, создали райкомы, расформировали совхозхозы, раскрояли сельхозпредприятия. По вот снова добралась до районов, и под теми же лозунгами.

Ни для кого не секрет: если в Октябрьском не будет райисполкома, то не будет и аэропорта. В Тюмень летать можно будет только через Нягань. Не станет и районного медицинского обслуживания, не будет ремстройучастка. Да и многого другого.

Сокращение нужно проводить там, где это не отразится на трудящихся. А если делается в ущерб населению, то его недовольство не перекроет никакое сокращение. Нам, пенсионерам, не все равно, а ведь есть еще и молодежь. Позднее она нас же будет ругать за такую перестройку.

А. СМАГИН.
Член КПСС
с 1952 года.

В объединенном тресте «Приуралнефтегазстрой», где живут работники двух стрелочных управлений, №№ 73, 74, светло и уютно. Свежая зелень комнатных растений украшает библиотеку, красный уголок, комнату отдыха. В коридорах и при входе в общежитие постелены ковры. Всюду — чисто. И это не потому, что здесь ждали гостей, чувствуется: чистота в общежитии — предмет постоянных забот.

К назначенному часу молодежь собралась в большом зале для встречи с кандидатом в депутаты городского Совета В. П. Табаковым. Говорит о важном лице кандидата секретарь исполкома городского Совета Н. И. Ребро.

— 15 мая состоится выборы в городской Совет по нашему избирательному округу № 88. Испышом предлагает избрать депутатом В. П. Табакова. Почему? Переходит к другому вопросу: как обеспечить предельно высокие темпы строительства жилищного комплекса города.

го и окружного Советов приняли решение рекомендовать сессии городского Совета избрать на должность первого заместителя В. П. Табакова, если вы окажете ему честь — отдадите на вы-

бор за него свои голоса.

Владимир Петрович хорошо знает проблемы нашего города, так как курирует г. Нягань. Как член окружного КПСС помогает нам в решении ряда проблем. Знаю его как человека очень скромного, инициативного, который не боится взять ответственность на себя.

Н. И. Ребро сказала о том, что Владимир Петрович всегда внимателен к рабочему человеку, хорошо знает его нужды, так как начинал трудиться мастером на стройке. В. П. Табаков родился

в 1954 году в Магнитогорске, там же закончил металлургический институт. Как уже говорилось, начал с должности мастера, затем стал технологом, старшим инженером, руководителем группы Магнитогорского ком-

плексного отдела Челябинского ПромстройНИИ-проента.

С 1982 года работал в Ханты-Мансийске прорабом строительного управления треста «Тюменьгеострой». Затем инструктором промышленно-транспортного отдела Ханты-Мансийского горкома партии, инструктором отдела строительства окружного КПСС.

В 1986 году был утвержден заведующим отдела строительства и архитектуры Ханты-Мансийского окружного Совета народных депутатов. Член КПСС с 1980 года, член партийной комиссии

при окружном КПСС. Выступил управляющим трестом «Приуралнефтегазстрой» Г. И. Венгловский:

— Нам повезло в том, что Владимир Петрович сведущ в вопросах строи-

тельства. И, думаю, неплохо иметь именно такого депутата.

Прошедшая недавно сессия показала, что в строительстве требуется коренная перестройка. Ведь мы строим на века. И то, что делаем плохо, отражается на интересах людей.

Г. И. Венгловский подробно остановился на том, что тресту предстоит улучшить качество работ, а для этого необходимо, чтобы каждый на своем рабочем месте стал хозяином, экономил время, строительный материал. Все это окупится втройне. В новых усло-

виях хозяйствования коллектив способен накапливать средства для строительства жилья и для благоустройства города. Все это зависит от усилий каждого. Торжественное движение вперед и психология временщика, которой «болеют» еще многие строители с этим явлением следует вести решительную борьбу. Впереди у строителей — очень много дел.

Командант объединения В. В. Матвеева обратилась к кандидату и депутатам с просьбой позаботиться в будущем о том, чтобы в объединении, где теперь живут строители, был установлен телефон, в котором пуждаются жильцы.

Поступил наказ, касающийся горячего водоснабжения, а также приобретения для объединения музыкальной аппаратуры, спортивного инвентаря. Было сказано и о том, что администрация треста должна уделять больше внимания быту рабочих.

В. В. Матвеева от имени рабочих заявила, что выборы пройдут организованно.

Выступил В. П. Табаков:

— Сегодня я, житель Ханты-Мансийска. Но проблемы Няганы мне знакомы, конечно же, только самые крупные и принципиальные. Должны сказать, что Нягань — город своеобразный. Он отличается от тех, вместе с которыми родился и развивается: Когальма, Радужного, Лангаспа. Нягань опережает эти города темпами строительства. Ее отличает внимание, которое уделяется здесь социальной сфере. Город развивается как многоотраслевой, в этом — гарантия трудоустройства его жителей.

Владимир Петрович поблагодарил всех за то, что было сказано в его адрес и заверил избирателей, что вышлшит их наказа.

Кандидат в депутаты городского Совета В. П. Табаков пожелал строительным успехам в их деле, но в таком необходимом людям труде.

М. ГОСТИУХИНА.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ГОРОДСКОЙ СОВЕТ

Каждому — утроить усилия